

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie zapytania ofertowego na Montaż urządzeń GPS i wymiana systemów mocujących tablety medyczne w Ambulansach
Oznaczenie sprawy: 19/2017

Pytanie 1

Pytanie nr 1 dotyczy funkcjonalności

„Zamawiający oczekuje dostarczenia urządzeń GPS do Ambulansów. Zamawiający nie wskazał jednak żadnych wymogów funkcjonalnych zarówno dla urządzeń GPS oraz dla Systemu, w którym mają być urządzenia zamontowane w pojazdach widoczne. Czy Zamawiający oczekuje dostarczenia również dostępu do systemu monitoringu pojazdów?

Prosimy o doprecyzowanie funkcjonalności zarówno dla warstwy hardware, jak i dla warstwy software.”

Odpowiedź:

Zamawiający jest w posiadaniu urządzeń GPS model Teletonika FM 3622

Zgodnie z opisem, zamówienie polega na montażu oraz konfiguracji tych urządzeń.

Pytanie 2

Pytanie nr 2 dotyczy stacji dokującej

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie, czy Zamawiający oczekuje zamontowania konkretnej stacji dokującej do istniejącego mocowania tabletek medycznych? Czy Zamawiający oczekuje dostarczenia stacji dokującej, czy jest w posiadaniu takiej, przeznaczonej na montaż?

Odpowiedź:

Zamawiający jest w posiadaniu stacji dokujących, które są przeznaczone do montażu w Ambulansach zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia.

Pytanie 3

Pytanie nr 3 dotyczy marek i modeli pojazdów

Zwracamy się z prośbą o informację, na jakich modelach pojazdów zabudowane są Ambulansy?

Odpowiedź:

Montaż urządzeń GPS będzie wykonany w pojazdach:

- Volkswagen Crafter – 2009 r.
- Volkswagen Crafter – 2015 r.
- Volkswagen Crafter – 2016 r.
- Mercedes Sprinter – 2006 r.

Montaż stacji dokujących będzie wykonany w trzech pojazdach marki Volkswagen Crafter.

Powyższe wyjaśnienia Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej w dniu 27.09.2017 r.

dr med. Tadeusz Augustyn